

王国玺李锡勇等县领导与各界干群共祭烈士

本报讯(记者 马治卫 文/图)9月30日,是全国第5个烈士纪念日,太康县在烈士陵园举行烈士纪念日公祭活动,缅怀革命先烈的丰功伟绩。王国玺、李锡勇、王程清、张思民、王建林等县四个班子主要领导,县武装部长于永前,县武装部政委郭立君,县政协副主席、民政局长刘凤芹和驻太康官兵代表以及军烈属、退伍老战士、学校师生代表和各界群众代表600余人参加了公祭活动。太康县委常委、副县长韩维俊主持公祭活动。

公祭仪式在庄严肃穆的气氛中进行。太康县委副书记、政法委书记王程清宣读祭文。参加公祭的各界人士唱《中华人民共和国国歌》,为牺牲的烈士默哀三分钟,向烈士纪念碑敬献花篮。少先队员献唱《我们是共产主义接班人》。随后,全体人员向烈士行三鞠躬礼。公祭活动结束后,参加活动的人员瞻仰烈士纪念碑。活动号召,全县干群要大力弘扬革命先烈的热爱祖国、忠于人民、无私奉献、敢于牺牲精神,立足岗位,恪尽职守,勇于担当,为太康跨越发展,实现光彩脱贫摘帽而努力奋斗。



王国玺李锡勇等县领导与各界群众共祭烈士

王国玺李锡勇率全县干群用劳动献礼国庆节

本报讯(记者 马治卫)劳动的节日最美丽。10月1日,是国庆节假日首日。太康县委书记王国玺率车简从来到张集等乡镇指导秸秆禁烧、危房清零等工作。县长李锡勇到五里口、老家等乡镇查看环境综合整治和居村联养点建设情况。太康县各界干群在县委主要领导的感召下,节假日也放弃休息时间,加班加点工作,用行动谱写一曲曲劳动赞歌。

当日上午,在张集等乡镇,王国玺

与群众认真交谈,详细询问秸秆禁烧、危房清零等开展情况。他指出,抓好秸秆禁烧和综合利用工作迫在眉睫。秸秆禁烧作为大气污染防治的一项重要内容,具有长期性和突发性。全县上下要以更严的要求、更高的标准、更大的力度,全力做好这项工作,努力实现全县秋季禁烧“零火点”。他在慰问一线秸秆禁烧干部的同时,勉励大家要攻坚克难,继续发扬特别能吃苦、特别能战斗的精神,圆满完成

禁烧目标任务,打好蓝天保卫战。同时,他要求镇干部要统筹做好危房清零等各项工作,为年底光彩脱贫摘帽持续努力。

当日上午,李锡勇到五里口镇政府所在地,实地查看环境综合整治及居村联养点建设情况。随后,他来到老家镇谢堂、张庄、刘寨等村就村宅基地复垦盘活利用、脱贫攻坚、秸秆禁烧等当前重点工作进行调研。每到一处,李锡勇详细询问村宅基地复垦盘活利

用、居村联养、脱贫攻坚、秸秆禁烧等工作进展情况、存在问题和今后打算等,在肯定成绩的同时对工作提出新的要求。

据悉,国庆节假期期间,太康县无论是四个班子领导、副处级以上领导干部,还是县直各部门负责人都与乡镇干部一道,认真落实县脱贫攻坚双月会战部署和秸秆禁烧等重点工作要求,节日工作在一线,用劳动献礼国庆节,成为节日里闪闪发光的主角。

决战决胜 扎实推进

太康县脱贫攻坚西北战区党委扩大会议召开

本报讯(记者 马治卫 通讯员 周开胜)10月7日,太康县在脱贫攻坚指挥部召开脱贫攻坚西北战区党委扩大会议。县脱贫攻坚西北战区党委书记、县委副书记、政法委书记王程清,县委常委、宣传部长谢成营,县武装部长于永前,副县长乔伟,县政协副主席王刚,县人民法院院长张建设,县公安局局长李根闯等出席会议,西北战区县直包村单位、乡镇负责人、驻村第一书记、驻村工作队队长等参加会议。

会上,高贤乡、清集镇、常营镇、龙曲镇、王集乡、芝麻洼乡负责人分别汇报当前脱贫攻坚工作开展情况及存在问题,县农政局、商务局、农商行、法院、公安局、文广新局负责人简要汇报了脱贫攻

坚双月决战以来工作开展情况,谢成营、于永前、乔伟、王刚、张建设、李根闯等领导分别点评了工作汇报,并对以后工作提出了新要求。

会上,县扶贫办主任祝俊伟传达了全省脱贫攻坚培训会议的相关精神,并进行详细讲解。

就如何做好下一步脱贫攻坚工作,王程清要求,要有决战决胜的精神,要有决战决胜的姿态,要有决战决胜的信心。同时,要加强学习,研究政策,不断提高作战能力。各乡镇各部门务必实事求是,夯实各项工作基础,破解工作难题,以扎实的作风推动各项工作落地见效,打好打赢脱贫攻坚这场硬仗。

联合行动 再出重拳

太康县开展柴油货车污染整治专项行动

本报讯(记者 马治卫 通讯员 宋诗杰)为打赢蓝天保卫战,持续改善大气质量,根据省污染防治攻坚战视频会议精神和统一部署,9月22日起,太康县环保、公安、交通三部门联合,再出重拳,在全县氛围内迅速开展柴油货车污染整治专项行动。

此次专项行动由县环保部门牵头,依托公安检查站、固定超限检测站,联合公安、交通运输等相关部门开展联合执法,重点对柴油货车尾气排放情况进行现场检测,打击尾气超标排放

行驶行为。

行动中,副县长司春荣,县环境攻坚办主任、县环保局局长张卫民来到检测站,督导指导活动开展,看望慰问奋战在一线的联合执法人员。此次行动共设平岗、西扶两个检测站,环保、公安、交通联合执法,认真抽检过往对象车辆,对超标柴油货车进行整治。截至目前,共检查监测车辆92辆,其中,达标88辆,超标4辆,为打好污染防治攻坚战、打赢蓝天保卫战提供了有力支撑。

做给群众看 教会群众干

太康县“林业大讲堂”助力脱贫攻坚

本报讯(记者 马治卫 通讯员 辛光伟 杜博)9月30日,在太康县城郊乡花园行政村会议室,林业局苗圃场长潘明生用通俗的语言给贫困户讲解了泡桐育苗技术。“感谢林业局科技人员,科技讲座让我脱贫更有信心。”贫困户听课后感慨道。

为助力脱贫攻坚,太康县林业局组织业务骨干,深入城郊乡大于、池庄、花园等9个帮扶村开展“林业大讲堂”宣讲活动。活动采取技术培训与深度服务结合、室内讲座与田间实训结合、普及

性培训与精准指导结合、典型引路与能人带动结合的办法,通过一对一、面对面、点对点的服务,做给群众看、教会群众干,帮助群众赚钱,搭建扶贫平台,引导贫困户心怀感恩之心,从立志做起,通过自己的双手勤劳致富,实现真脱贫、脱真贫。

据介绍,“林业大讲堂”宣讲活动是太康县林业局贯彻落实脱贫攻坚双月会战精神的积极探索,目的是充分发挥林业行业优势,坚持用科学技术带动群众脱贫,提高科技转化成效,实现绿色发展。

太康县妇联邀名师举行公益讲座

本报讯(记者 马治卫)9月29日,太康县妇联邀请河南省心理咨询师协会办公室主任刘友龙,为大家作以“聚焦问题,拥抱幸福”为主题的心理公益讲座。太康县妇联的杰出代表岳艳萍带领太康“焦点”心理咨询团队与各界妇女朋友共同聆听了讲座。

太康县妇联主席范慧萍介绍,为传播健康的生活方式及理念,更好地满

足全县女性在新的社会环境和角色下不断变化的心理健康需求,县妇联坚持以人为本,急广大妇女所急,高度重视妇女儿童心理健康,邀请名师对全县妇女儿童进行人文关怀和心理疏导,对妇女儿童加强心理健康和保健教育,健全心理咨询网络,旨在引导全县妇女塑造自尊自信、理性平和、积极向上的社会心态。

“五养模式”纪录片开机

10月3日,由太康县脱贫攻坚指挥部、太康县委宣传部主办,太康县民政局、太康县脱贫攻坚信息宣传中心、太康县文化广播新闻出版局、转楼乡人民政府承办,北京燕归来影视文化传播有限公司录制的反映太康“五养模式”纪录片《回家真好》在转楼乡大赵居村联养点开机。县委副书记、政法委书记王程清,县委常委、宣传部长谢成营,县政协副主席、民政局长刘凤芹等领导出席开机仪式。图为全体人员合影留念。

记者 马治卫 摄

贾雨醒:让乡亲们越过越好

□记者 马治卫

秋收时节,蓝天白云,果实挂满枝头。10月4日,记者路经位于太康县清集镇的大众养殖公司养殖区,看到几十栋联排猪舍周边满是绿化树,每栋猪舍都安装了自动供料、自动调温、粪污回收处理等一整套自动化设备。

“这哪像个养殖场呀,俨然是个大花园!”记者禁不住感叹。

“俺公司不仅环境美,总经理贾雨醒还特别讲诚信,热心公益事业,他始终有个愿望,就是让乡亲们过得越来越好。2017年,全县脱贫攻坚战进入高潮,总经理得知清集镇还有122户贫困户没有脱贫,当即买了2500只鸡苗免费发放给贫困户,鼓励他们通过自己的双手走上致富路。”大众养殖公司副总经理张计划告诉记者。

据了解,大众养殖公司总经理叫贾雨醒,今年刚满30岁。大学毕业后,他从父亲手中接管大众养殖公司任总经理并创办雨醒农牧公司。经过8年的拼搏,目前公司波尔山羊常年存栏量3000多只,生猪常年存栏量16000多头。

“让乡亲们越过越好”今年高考分数刚出来,贾雨醒就接到邻村特困家庭学生朱少华打来的电话:“叔叔,我超一本线50分,我爸爸残疾、家庭困难,他想让我放弃读书,外出打工……”

贾雨醒接了电话立即向孩子表示祝贺,并让他的父亲朱各生接电话。“各生哥,少华读大学是他一生的大事,不然,咱家更没有翻盘机会。你放心,孩子读大学期间有困难就找我,我一定尽全力帮你把孩子供应到毕业。”当晚,贾雨醒和爱人拿了5000元钱,买了两身衣服送给朱少华。

“我出生在农村,是个土生土长的农家子弟,深知农民的苦。如今,公司一直良性发展,我更应该回馈社会。”贾雨醒说,“我心里始终有个愿望,就是让乡亲们过得越来越好。”

“几年来,雨醒为贫困大学生、贫困户、孤寡老人、敬老院累计捐款捐物100多万元。”说起贾雨醒的善举,公司员工贾德清竖起了大拇指,“为了带动乡亲们致富,8年来,雨醒先后聘请国家和省、市养殖专家免费向养殖户开展技术培训100多期,发放饲料配方5000多套,受益群众1万余人次。”截至目前,该镇已有5000多名农民掌握了养殖技术,发展养殖户700家。今年脱贫攻坚中,贾雨醒为该镇申庄、老官王等行政村的1000多户贫困户每家捐赠猪两头。

“口头协议也要履行”

“只有小学二年级学历的父亲从小就教育我,大人做大事,大笔写大字,黄金有价,信誉无价。”说起自己的

创业秘方,贾雨醒坦言得益于父亲的教诲。

“要15公斤重的新美系三元猪苗2000头,每头790元,7月中旬拉走。”2017年4月,河北省魏县一个老客户王晓军电话联系贾雨醒。

“没问题,就这么定了。每头790元,保证7月中旬让你拉走15公斤重的健康新美系三元猪苗2000头……”互相交流一番养殖方面的经验后,贾雨醒放下了电话。

因临时有事,7月底王晓军才来采购。

让人没想到的是,7月份猪苗价格出现了历史性上涨,15公斤重的新美系三元猪苗每头达1080元,和4月份相比每头差价290元。如果按之前电话约定的价格计算,贾雨醒此次销售的2000头新美系三元猪苗,就得损失58万元。

朋友都劝贾雨醒以现有市场价卖给对方。

“做生意讲究的就是信誉,口头承诺也要履行,按原来咱俩约定的价格出货,每头790元!”贾雨醒坚定地说。

事后,有人说他傻,“为了一句口头承诺,竟然损失58万元!”可是,正是贾雨醒对诚信的坚守,让越来越多的客户成为公司永远的回头客。

2011年至今,大众养殖和雨醒农牧的生猪以高品质打开了国内销售市场,猪苗销售辐射河北、山东等10余个省,生猪远销南京、广州等20余个一线城市,年销售额1.2亿元。公司还获评“定点供沪企业”“商务部活体储备基地”“河南省无公害产品基地”等称号。

“只为自己肥,那是猪的理想;用责任和奉献构筑心灵的高地,这才方显人类的高尚。”贾雨醒如是认为。



图说新闻



危房清零现场会在马厂镇召开

9月28日,太康县农村危房清零现场会在马厂镇召开。县委副书记、政法委书记王程清,副县长卜迎涛等出席会议。马厂镇党委书记赵春丽、转楼乡党委书记杨俊分别作了典型发言。图为现场会。

记者马治卫 通讯员 毛吉华 摄